

# 精彩纷呈“第一课”

2月13日是全市中小学幼儿园正式上课的日子，当天全市各学校结合实际、围绕主题，以多种形式上好“开学第一课”，让学子们迎来元气满满的开学季。

桂林市宁远小学的开学第一课把中国传统文化引入校园，开展以“党的二十大”报告金句、廉政诗词、社会主义核心价值观等为主要内容的灯谜有奖竞猜活动，孩子们在读一读、猜一猜的过程中，育德育廉，启智育心；桂林市石油小学在开学第一节课上举办主题班会，分别开展了“乐享成长，展油娃风采”“民族团结心连心 童心共筑中国梦”“遇见非遗，感悟传承”“品书香，润心灵”四个不同的主题班会；桂林市崇善小学则以开展文明交通安全教育作为开学第一课。在当天的开学典礼上，市公安局交警支队象山大队副大队长蒋云峰结合“文明守法，平安回家”“一盔一带、安全常在”等主题，用通俗易懂的语言进行讲解，进一步增强了师生们的交通安全意识和自我保护意识。

记者滕嘉



↑平山小学的开学典礼上，学生们集体诵读岳飞的《满江红》，感受爱国情。  
记者李凯 摄



↑崇善小学“开学第一课”邀请警察叔叔给学生们上了一节精彩的交通安全教育课。  
记者滕嘉 摄



↑宁远小学的学生参加灯谜有奖竞猜活动，体验了特别的“开学第一课”。  
记者滕嘉 摄



→为了让学生感受新学期的新气象，更好融入学校生活，在桂林市二塘中心校，龙狮队变身小狮子来到同学们身边，带来精彩表演，让大家近距离感受中国传统文化。  
通讯员李琼金 李小芳 摄

桂林市机关第二幼儿园开展新学期迎新活动，包括入园讨好彩头、打卡拍照等，让幼儿们尽快适应新环境下的学习生活。图为孩子们在打卡拍照，以全新的状态迎接园里的生活。

记者滕嘉 摄